

Correction

In the review article entitled "Some Applications of Zirconium(IV) Tetrachloride ($ZrCl_4$) and Zirconium(IV) Oxydichloride Octahydrate ($ZrOCl_2 \cdot 8H_2O$) as Catalysts or Reagents in Organic Synthesis", which appeared in *Journal of the Iranian Chemical Society*, Volume 5, No.2 (June 2008), pages 159-183, the following errors should be corrected.

(1) The affiliation of the second author "M. Jafarpour" is: *Catalysis Research Lab., Department of Chemistry, Faculty of Science, University of Birjand, Birjand, 97179-414, Iran*

(2) In the first page, in the last line of INTRODUCTION, "Application of Zirconium(IV) Chloride in Organic Synthesis" should be corrected as "Applications of Zirconium(IV) Chloride in Organic Synthesis".

(3) Reference [4] should be corrected as: a) G. Smitha, S. Chandrasekhar, C. S. Reddy *Synthesis* (2008) 829; b) S. Pivasa-Art, K. Okuro, M. Miura, S. Murata, M. Nomura, *J. Chem. Soc., Perkin Trans1* (1994) 1703; c) H.W. Hine, D.L. Cottle, H.L. Van Matter, *L. Am.Chem.Soc.*, 68 (1946) 524; d) P.H. Gore, J.A. Hoskins, *J. Chem. Soc.*(1964) 5666.